M1 Basiswissen 14 /f
runden 11287 (z)= 0,3789 (t) =
,:10,100... | 2 | 23,89:10= 0,9 » 1000 =
Klapustri 3 |22+6,23-56=
+, - 4 | 893,4+583,75 =
MaBe 5|1 45m2= a 4,5m= cm
Der FiGcheninhalt eines Quadrates betragt 49 m2. Wie lang ist die
Quadrat o) . .
Seitenldnge?
3 Der Umfang eines Rechteckes mit der Ldnge 8 cm betréagt
echteck 7 . .
22 cm. Berechne die Breite!
Stellenwert | 8 | 7HT 2T 4E9t=
Textaufgabe | 9 | 1,5 kg Orangen kosten 2,30 €. Wie viel kosten 3 kg2
- Ein Schuler hat im Laufe des Schuljahrs zwei Dreier, einen FUnfer und
Statistik 10

einen Einser geschrieben. Berechne die Durchschnittsnote!




